EmoudeuTikOG: Avépéag Owud
1. Mabnuatika
Avtlypadw Kot AUVw oTo TETPASLIO LOONUATIKWY TLG TILO KATW OLOKNOELG.
1. Bdke oe kOKkAo Vv 0pO1| amdvinon

A. Tow givor n a&io Tov 2 otov apBud 83,921

A. Avo puadeg B. AvYo ekartoota

I'. AYo ekaTovtadeg A. AV0 dgKadEg
B. X& moiwo ap1Buod 1o ynoeio Tov povadmyv sivat 1o 1610 Le T0 YNeio TV EKETOOTAOV,
A. 545,876 B. 144,543

I'. 764,322 A. 980,023

2. T'paye Tovg deKad1kovs 0.p1Opovg

5 dékata 4 xou 45 ekatootd
12 ythootd 19 ko 456 yrthootd
5 ythootd 78 xan 71 ytliootd
70 ka1 6 dékata 3 ko 8 yriootd

3. Metatpénm tov 0ekadké aprOpé oc khdopo. To kAo va gival otV IO
OmAT) HopoeN

AgKaOKOg Ap1Opog K\aopa (otnv mo amii popoi)
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Metatpénm to KAMAGpa o€ deKadKO apOpod (Auudpot va HetaTpénm To
KMo o€ dekadkd KAAGHo ekel Omov yperaletar)
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5. TomoBétnoe 1o cOpfoia <, », 1] = 6TO TETPAYMOVAKL
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6. XopuTAMPMOE TO MO KATO

(1Kg=1000gr, 1Im=100cm, 1L =1000ml)

2kg= gr 6.8kg= gr
4.78m= cm 45cm= m
3,45L= mi 870ml= L

7. AwPooe ko AOGE TO TLO KATO TPpofAqpata

(Metatpénm tov dekadikd aplBpd ce KTO KAAGLA Y10 VO LTOpd Vo, KOVE TIG

TPAEELS)

(Evtomioe tig Aéeig KAed1d ya va. Bpetg v mpdén mov Tpémel va KAVELS)

A. O k. I'évvng éxave kdmoleg dtadpoég e TO o ToKivTO TOL PEGa STV £fOOUAdAL.
Tn Aevtépa kou v Tpitn kdAvye andotaon 5.5Km kot v Tetdptn ko v
[Mapaockevn dtdvooe 7 % tov Km. [1oca yilopetpa KaGAvye Guvollkd OAn v

gPfdopdda o k. I'évvng;

B. O xog Ayyeroc £ptuaée mitoec. Xpnoonoinoe 2 300 k O k. Ayyeghog €ptiate
mitoa kot ypnoonoince 5 2/4 Kg topi potcapédia kot 2.5 topi évrap. [1oco tupi

YPNOLOTOINCE GLVOAIKA O K. Ayyerog Yo tnVv [lapackevn g mitoog;
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I'. H EAévn éyer byog 1,50cm , evd n oidn e n Kovotavtiva éxet dyog 1 % m.

[Toto amd ta dVo Kopitoia sivar ynAdTepo; Emeénynoe.






